
 

 



 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Програма вступного випробування з психології укладена для 

абітурієнтів, які вступають на навчання на основі ОС молодшого 

бакалавра, ОКР молодшого спеціаліста. 

 До участі у вступному випробуванні допускаються особи, які 

завершили навчання та здобули диплом ОС молодшого бакалавра, ОКР 

молодшого спеціаліста. 

Вступне фахове випробування з психології передбачає визначення рівня 

знань та умінь абітурієнтів, що здобули ОС молодшого бакалавра, ОКР 

молодшого спеціаліста та бажають здобути освіту за ОР бакалавр. 

Відповідно до правил прийому абітурієнти проходять фахове випробування з 

психології на знання програмного курсу: «Вступ до спеціальності», 

«Загальна психологія», «Вікова та педагогічна психологія», «Соціальна 

психологія». 

 Програма фахового випробування з психології покликана перевірити 

рівень фахової компетентності майбутнього психолога, що відповідає його 

освітньо-кваліфікаційній характеристиці. 

 Об’єктом оцінювання мають бути структурні компоненти навчальної 

діяльності, а саме: 

— змістовий компонент – знання про об’єкт вивчення (уявлення, 

поняття, явища тощо). Обсяг знань визначений навчальними програмами, 

державними стандартами; 

— операційно-організаційний компонент – дії, способи дій (вміння, 

навички). 

 Вступне випробування проводиться у формі екзамену, за результатами 

якої комісія приймає рішення про зарахування абітурієнта до складу 

студентів на навчання за напрямом підготовки 6.030102  Психологія. 

 



 

ПРОГРАМА  

Психологія в сучасному науковому вимірі. Психіка і її функції. Основні 

види психічних явищ, їх особливості та психологічні факти. Психологічна і 

психофізіологічна природа активності людини. Особистість як особливий 

вимір психології людини. Психологічні характеристики особистості. Ролі. 

Мотиви. Потреби. Самосвідомість. Саморегуляція. Поняття про 

індивідуальність. Здібності. Психологія і психофізіологія темпераменту як 

формально-динамічної характеристики психічної діяльності індивіду. 

Характер. Емоційна сфера людини. Емоційні стани. Загальна характеристика 

пізнавальної діяльності особистості. Особливості пізнавальної діяльності 

особистості. Загальні особливості, фізіологічні механізми пізнавальних 

процесів. 

Поняття про психічний розвиток. Основні чинники, принципи та законо-

мірності психічного розвитку. Механізми психічного розвитку, основні його 

складові.  

Категорія спілкування в соціальній психології. Психологічна структура 

спілкування, його види, функціональний аналіз, рівні. Сутність 

міжособистісної комунікації. Психологічна природа засобів спілкування. 

Психологічні особливості невербальної комунікації. Психологічний вплив в 

процесі спілкування. Перешкоди і дефекти спілкування. Види, принципи та 

механізми психологічного впливу. Перешкоди і дефекти спілкування: 

утруднене спілкування, комунікативні бар’єри, самотність, аутичність, 

деформація спілкування. Види соціальних груп.  

Види психологічної допомоги особистості. Головні цілі і завдання 

діяльності психолога-консультанта. Поняття про психологічне здоров’я, 

розмежування критеріїв психологічного та психічного здоров’я. 

Особистість як об’єкт психологічного дослідження: загальнотеоретичне і 

практично-прикладне значення досліджень особистості в психології. 

Структура особистості. Проблема активності людини та її витоків у сучасній 

психології. Становлення особистості і її життєвий шлях. Особистість в 



 

соціальній ситуації. Психологія соціальних ситуацій. Розвиток особистості в 

контексті життєвої ситуації. Особистість у вітчизняній психології. 

Психологічне здоров’я: нормальний та аномальний розвиток особистості. 

Психосоматичні явища. Причини поведінки, що відхиляється. Соціальні 

умови психологічного здоров’я людини. 

Розвиток особистості в процесі професіоналізації та проблеми 

самореалізації особистості у різних видах професійної діяльності. 

Психологічне вивчення професії. Психологічні проблеми стимулювання 

трудової діяльності та мотивація праці; психологія працездатності та 

професійний потенціал сучасного працівника. Проблеми адаптації людини  

до професійної діяльності. Професійні деструкції особистості. 

 

1. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ АБІТУРІЄНТА НА 

ФАХОВОМУ ВСТУПНОМУ ВИПРОБУВАННІ  

 

 

Оцінка «відмінно» (175-200) означає що абітурієнт дає повну, 

змістовну відповідь на всі тестові питання, представлені у варіанті. 

Абітурієнт демонструє знання матеріалу, його розуміння, логічно 

викладає відповіді на запитання. При відповіді демонструє знання 

класичних та сучасних психологічних теорій, знайомство з 

літературою з означених питань, а саме місце визначення в питанні 

поняття у системі психологічних знань. Абітурієнт не допускає 

жодної помилки у використанні наукової термінології. 

 

Оцінка «добре» (140-174) означає, що абітурієнт проявляє 

достатній рівень обізнаності при відповіді на тестові питання. 

Демонструє розуміння основного матеріалу питань, знайомство з 



 

основною науковою літературою. Абітурієнт допускає 1-2 незначні 

помилки при використанні наукової термінології. 

 

Оцінка «задовільно» (100-140) означає, що абітурієнт  

демонструє фрагментарність і формальність у відповідях. Знання 

класичних та сучасних теорій є уривчастим, недостатній рівень 

логіки й послідовності у відповідях. Абітурієнт допускає 2-3 

помилки при використанні наукової термінології. 

 

оцінка «незадовільно» (менше 100) означає, що абітурієнт дає 

уривчасту відповідь на запитання або не дає відповідей на тестові 

завдання співбесіди. Абітурієнт демонструє суто поверхове та 

формальне знайомство з науковою літературою, знання класичних 

та сучасних теорій є досить уривчастим. Логіка викладання 

відповідей і послідовність відсутня. Абітурієнт допускає значні 

помилки при використанні наукової термінології. 
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